

周口晚报
24小时
新闻热线
8289999
E-mail:13592221000@126.com
高兴事 烦心事 感人事 稀罕事

蒙牛纯奶黄曲霉毒素超标

河南开查“涉黄”纯奶

质检总局：各地要加强乳制品黄曲霉毒素 M1 监督检查

本报综合消息 近日媒体报道蒙牛、长富生产的各一个批次产品发现黄曲霉毒素 M1 超标,记者从工商部门获悉,省工商局已下发通知,要求各级工商部门立即对流通环节乳制品经营者开展拉网式检查,如在流通环节发现被查出两个“涉黄”批次纯牛奶产品,要一律下架封存,待查明情况后,依法予以销毁。

昨日,质检总局相关负责人就一些问题回答了记者提问。

该负责人表示,虽然被检出问题的蒙牛乳业(眉山)有限公司和福建长富乳品有限公司的产品都是位于福州的国家加工食品质检中心发现的,但蒙牛的产品并不是在福建市场被抽检到的。在此次抽查中,4家国家加工食品质检中心抽查了蒙牛位于11个省(区)生产企业的25个批次产品,其中24个批次合格。

针对抽查中发现的问题,质检

总局迅速责成不合格产品生产企业所在地的四川、福建两省质监部门,责令并监督企业召回不合格产品,对问题产品做销毁处理,查清原因进行整改,并依法进行处理。

经专家分析研判,不合格的液体乳是由于奶牛食用了霉变饲料,导致乳汁中黄曲霉毒素 M1 超标。奶牛停止食用霉变饲料后,乳汁中黄曲霉毒素 M1 就会消失。

发现问题后,质检总局要求各地质监部门加强乳制品黄曲霉毒素 M1 监督检查,一旦发现黄曲霉毒素 M1 超标的乳制品,必须责令企业立即召回并全部销毁。

同时,质检总局还要求所有乳制品生产企业加强原料乳监控,对原料乳必须检测黄曲霉毒素 M1 项目,确保乳制品质量安全。截至目前,尚未接到液体乳中黄曲霉毒素 M1 超标的新报告。

惊 商贩卖蜜蜂 学生当宠物



□晚报记者 朱东一
实习生 张振振 文图

本报讯 “小商贩在学校门口附近卖蜜蜂,真害怕孩子被蜇了。”近日,有不少学生家长给本报记者打来电话称,非常担忧自己的孩子在学校门口买蜜蜂,不仅危险,还影响孩子学习。

昨日中午,记者来到市区六一路某小学门口一探究竟。在学校门口还真看到有卖蜜蜂的,一个小盒子里放着两颗蜂茧,盒子外面写着“蜂王宝宝”“含羞草”“不蜇人”等字样,竟然还注有孵化方法。每盒“蜂王宝宝”卖五角钱,记者买了一盒,发现盒里放着两颗蜂茧,按照说明剥开一只,小蜜蜂竟然会动(如上图)。

此时,学校门前有很多前来送孩子上学的家长。采访中不少家长对商贩卖蜜蜂的做法表示反感。家长陈女士说:“卖什么不好卖蜜蜂,蜇着孩子怎么办!”

记者在学校门前看到,有不少学生买蜜蜂拿着当“宠物”,也有学生拿蜜蜂当“武器”,当记者问一名小学生买蜜蜂有什么用,学生天真地回答:“谁要是欺负我,就拿蜜蜂蜇他。”

随后,记者来到育新路一家卖蜂蜜的门店,养蜂人赵女士告诉记者,小蜜蜂也会蜇人,因为蜜蜂破茧后蜂尾就已经有了针了,如果拿在手中玩,很容易蜇着人,她建议小朋友最好不要拿蜜蜂当玩物。

忧

沙颍河堤竟成垃圾场

昨日,记者在周口大道沙颍河堤东部看到,绵延1000多米的垃圾带分布在道路两侧。来自市区的生活垃圾、饭店的残羹剩饭伴随着阵阵臭味,再加上过往车辆带起飞舞的垃圾,与远处理现代化的高楼大厦极不协调。

记者 沈湛 摄



被骗陷入传销 血汗钱打水漂

叹 五农民苦守四天堵住“上线”之妻

□晚报记者 朱海龙

本报讯 淮阳县数百名村民被骗陷入传销组织,醒悟的他们为讨要被骗走的钱,四处查找“上线”的下落。五位农民“守株待兔”苦守四天之后,昨日,在周口市七一路二小门前,他们堵住“上线”的妻子并报警。

昨天上午10时许,在市区七一路二小门前,一名女子怀抱婴儿急急匆匆地拦住一辆出租车,就在出租

车准备发动时,五名男子迅速围堵住这辆出租车,“你不能走,我们等你好几天了。”一名男子说道。

据这几名男子介绍,车里的女子姓苑,商水县人,“骗”他们不少钱。他们都是淮阳县的农民,几个月前,他们村来了这名姓苑的女子,让他们村近300人去银川贺兰县搞水暖、建材工程,自称是国家项目,很容易挣钱。“我们到地方才发现不对劲,像是传销,当我们明白过来时,女子已经不见了。”一名男子说,他

们当中最多的被骗走十多万元。

“那些钱都是我们的血汗钱,眼看要过年了,我们才结伴来周口找她。”一男子称,为了追回被骗的钱,他们已在该女子家附近等了整整四天。

记者在现场看到,及时赶来的民警把苑女士请下出租车,随后将双方带回派出所做进一步处理。

昨日下午,记者从周口市七一路派出所案件侦办大队了解到,经过询问,苑姓女子称她并未加入传

销组织。警方从五位农民那里询问得知,有不少人被骗到银川贺兰县的传销窝点,陷入传销的骗局,该女子的丈夫是他们的“上线”。而这个“上线”一直不露面,所以被骗的农民查找到该“上线”的家,堵住了其妻子。

据办案警官介绍,传销属于涉嫌非法经营罪,此案不构成诈骗,按照有关规定,被骗加入传销的人员可到案发地报案。

广告